
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO
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ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 18^ REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2022.

ATA N°. 26/2022

Ao trigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes
ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo,
Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos
dos Santos, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes
os vereadores Rafael Alcântara Hannouche devido a problema de saúde e e por motivo de
viagem e Luiz Alberto Dib Canonico por incompatibilidade do horário. Havendo Quorum a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n® 025/2022, a qual foi aprovada
com dispensa de leitura pelo Plenário. Usou da Tribuna o cidadão Yassuo Curiaki falando
sobre o projeto que trata sobre maus tratos em animais. No Pequeno Expediente usaram da
palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias, Emerson C. Celestino, Saulo Ap°.
Mendes e Ana P. Ferreira. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Carlos
Bonfim, Odair Matias e Emerson C. Celestino. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 007/22 - Todos os
vereadores que dispõe sobre a definição de maus tratos, crueldade e abuso contra animais
de domésticos, de produção e silvestre no município de Cornélio Procópio - PR, define as
penalidades, atribuições e dá outras providências, para o qual foram propostas duas emendas
pelo vereador Cristiano L. Ribeiro, sendo a Emenda I aprovada por unanimidade e a Emenda
n aprovada por maioria dos votos, com votos contrários dos vereadores Ana Paula Ferreira,
Fernando Vanuchi Peppes e Odair Matias, já o projeto, com as emendas aprovadas, foi
aprovado por unanimidade de votos em segunda votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 028/22 - Executivo Municipal que dá
nova redação ao inciso I do art. 183 da Lei Municipal 216/94 e dá outras providências.
Projeto de Lei 198/22 - Executivo Municipal que acrescenta alínea ao inciso II do art. 71
da Lei de zoneamento do município e dá outras providências. Projeto de Lei 199/22 -
Executivo Municipal que dá nova redação ao §1° do art. 1° da Lei Municipal n° 777/12 e
dá outras providências. Projeto de Lei 201/22 - Executivo Municipal que abertura crédito
adicional especial no orçamento geral do município de 2022. Projeto de Lei 010/22 -
Fernando V. Peppes que denomina de Professor Altevir Vila a Rua 02 do Conjunto São
Judas Tadeu. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 233/22 - Odair Matias que
requer informações sobre sindicância administrativa na prefeitura, rejeitado pela maioria
dos presentes, com votos a favor dos vereadores Ana P. Ferreira, Fernando Peppes e Odair
Matias, em votação única. REOUERIMENTOS: Protocolo 231/22 - Odair Matias que
solicita presença da Vice-prefeita e Secretária municipal de saúde em plenário da Câmara
Municipal, rejeitado pela maioria dos presentes, com votos a favor dos vereadores Ana P.
Ferreira, Fernando Peppes e Odair Matias. Protocolo 234/22 - Ana P. Ferreira que requer
informações sobre o cumprimento da Lei 001/13 - Ficha Limpa, retirado de pauta pela
vereadora proponente. INDICAÇÕES: Protocolo 202/22 - SaiUo Mendes que indica
instalação de semáforo no trevo do Posto Universitário. Prot:^C0l/raO3/22 - Saulo Mendes
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que indica limpeza de bueiros dos conjuntos Universitário e Sebastião Cunha. Protocolo
204/22 - Saulo Mendes que indica limpeza de canaletas na Av. da Integração. Protocolo
219/22 - Carlos M. Bonfim que indica instalação de refletores de LED no Estádio Ubirajara
Medeiros. Protocolo 227/22 - Ana P. Ferreira que indica limpeza de bueiros e galerias de
águas pluviais do Jd. Panorama. Protocolo 228/22 - Ana P. Ferreira que indica reparos na
Pça S. Francisco de Assis, assim como, melhorias na calçada a seu redor. Protocolo 229/22
- Carlos M. Bonfím que indica pintura de faixas e sinalização de "pare" no trevo da UENP
Cornélio. Protocolo 230/22 - Carlos M. Bonfim que indica instalação de academia ao ar
livre em frente ao Ginásio de Esportes Gattinho. Protocolo 232/22 - Odair Matias que
indica conserto da trave do campo de futebol da praça ao lado do Colégio Monteiro Lobato.
Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportun^de, e nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).*** ******* *^""777} ****** ********
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